

## Errata of Volume 1

P. 117, L. 10 (first line after equality (2.1.32)):  
please read ' $T \in BL(Y, X)$ ' instead of ' $T \in BL(X, Y)$ '.

P. 274, L. 16 (fourth line of the second paragraph of Subsection 2.8.6):  
please read 'Theorem 2.8.88' instead of 'Proposition 2.8.88'.

P. 365, L. -4 (first line of Fact 3.4.21):  
please read '\*-algebra' instead of 'algebra'.

P. 374, Ls. -11 and -3 (proof of Corollary 3.4.44):  
please read 'Theorem 3.4.42' instead of 'Corollary 3.4.42'.

P. 430, L. 20 (fifth line of §3.6.15):  
please read 'we mean a proper ideal' instead of 'we mean an ideal'.

P. 430, L. 23 (eighth line of §3.6.15):  
please read 'if and only if  $A \neq 0$  and zero is' instead of 'if and only if zero is'.

P. 439, L. -15 (tenth line of the proof of Proposition 3.6.39):  
please read ' $A/I$ ' instead of ' $X$ ' (three times).

P. 600, L. 17 (second line of the third paragraph of the proof of Lemma 4.4.83):  
please read ' $u^2 = 1$ ' instead of ' $u^2 = 1$ '.

P. 644, L. -18 (second line of Theorem 4.6.21):  
please read 'elements' instead of 'elements'.

P. 646, L. 14 (second line of §4.6.29):  
please read 'any norm-unital' instead of 'any a norm-unital'.